KOoA NPOrPAMMDI

# PA3/E/1 NOAK/TIOYEHUA MO,QV/TEVI
import math as t # docmyn k 6ubauomeke no Kopomkomy umeHu ‘t’

# PA3JJEJ1 KOHCTAHT
MAX_COUNT = 2500 # oepaHu4eHue 4ucaa umepayuli (3auyuma om 3ayuUKAUBAHUS)

# PA3/LEJ1 MEPEMEHHbIX
x=0.5 #apeymeHm pyHKUUU (8CTOMO2amenbHAs nepemMeHHas, noka pasHa 0.5)

Func = 0.0 # peayabmam ¢hyHKyuu no nposepoyHoli gpopmyne
Eps =0.0 #3adasaemas moyHOCMb CyMMUPOBAHUSA pAoa

X =[-0.98, -0.5, 0.1, 0.5, 0.95] # maccue apzymeHmoe 07149 mecmoe

i=0 # Homep cnazaemoz0 8 cymme — wiaz2 umepayuu

s i=0.0 # cnazaemoe yacmuyHoli cymmol Sums Ha i-m waze

Sums =0.0 # Hakanaueaemoe 3Ha4yeHue cyMmbl pAda, m.e. YacMu4yHdAsA CyMmma
Homemmemeeee ecrnomozamersibHble nepemMeHHble 0719 mabauybl 8bis00a

j=0 #paboyas nepemeHHas 015 8618000 3020/108KA U UHOEKC 8 maccuse X
z=0 # «4ucno 3Hakos nocne 3anamoti 8 Eps» +1
o

zs=" #cumeosbHoe npedcmassneHue Uyean020 Yucaa us z
format_s=“ # cmpoka mabauysi 015 popmamHozo 8618004

# PA3/IEJ1 ONIEPATOPOB
print('BbiuncneHune dpyHKumMKM pasnoxkeHuem ee B paa.\n\n')

Eps = float(input('Beegute TouHOCTb EPS: ')) # 8600 moyHocmu ¢ knasuamypeol

print(‘Eps = {0:e}'.format(Eps)) # 8bi800 Eps Ha 3kpaH & aKcnoHeHYuansHol gopme

# sblyucaum cpasy e KOHMponvHyo popmyny (npu x=0.5) u sbisedem Ha 3KPaAH
Func = 3 * t.exp((1/3)*t.log(1+x)) - 3
print ('KoHTposbHoe 3HavyeHue dyHkumm = {0:9.6f}' .format(Func))

# 0514 NPasuUIbHO20 86186000 HYHHO20 KOAUYECMEBA 3HAKO8 rocsae 3anamol (3agucum om

%
nopAdka Eps) 8 mabauye = nocyumaem «4ucs0 3HAKO8 nocse 3anamol 8 Eps» +1

z = t.ceil( t.fabs(t.log(Eps)/t.log(10)) ) + 1
zs = str(z) # v npeobpasyem Lenoe YNCN0 Z B CUMBOJIbHbIN BUA, HAaNpumep, yncio 5 = cumeon ‘5’

Hommmmmmeeae 8b16800 3020/108KA Mabauybl
print(N | X | S(X) K[ FX) | [SXX)-FX)]’)
for jin range(0, 80, 1): # obbiuHo xeamaem 80 cumeosnos nod mabauyy

* Ucnonb3osaHbl ceoictea: 1) log,q 10™* = —4; 2) log, b = log, b/log -
c
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print(lz" end:”) # Hg aKpaHe 6yaem' e e e

for j in range(len(X)): # yukn no ecem 3HayeHuAM maccuea X
x=X[j] #eo3bmem u3 maccusa oyepedHoe 3HayeHue apeymeHma

e 670K UHUYUanu3sayuu nepeo sbl4ucaeHUem

i=1 # nepsoili wae
s_i=x #nepsoe cnazaemoe
Sums=s_i #u4yacmu4yHaa cymma Ha Nepeom wiaze pasHa rnepeomy csaa2aemomy

while (t.fabs(s_i) >= Eps) and (i != MAX_COUNT): # ecau ouepedHoe
# cnazaemoe 2 EPS u 4ucno umepayuli He docmuano
# ycmaHoeneHHO20 npedena, moz20a npoooaXum HaKonaeHue cymmol
i+=1 #ysenuyum Homep caazaemoezo (u ciemyuk umepayuii K, coomeemcmeeHHoO)
s_i=(-s_i)*(3*i-4)*x/(3*i) #ebluucnaem ouyepedHoe crazaemoe
Sums =Sums +s_i  # Hakanausaem 4acmu4HYy CyMmy

# 3aKoH4Yunu eviyucneHus 0na oyepedHozo X[j], Hado ebisecmu 6 mabauyy ece OaHHbIe
# cHayana cchopmupyem cmpoKy popMamHo20 8618000
format_s = {0:2d}|{1:17." +zs+ 'f}|{2:17." +zs+ 'f}|{3:4d}|{4:17." +zs+ 'f}|{5:17." +zs+'f}|’

print (format_s.format(j, X[j], Sums, i, Func, t.fabs(Sums-Func)) # u npumerum « neii memod format()




